

加快建设人与自然和谐共生的现代化

本报讯(记者 殷俊杰 见习记者 刘景文)11月29日,市人大常委组织部分市人大代表开展湿地修复和生物多样性保护工作情况调研。市人大常委会副主任孙大明参加。

初冬时节,盐阜大地苍翠依旧。代表们先后来到川水湾湿地修复项目现场、条南垦区互花米草除治现场等处,实地察看湿地修复、保护和利用及生物多样性保护工作等情况,对当地科学推进生态文明建设、探索生态修

复新路径的经验做法给予肯定。代表们指出,生态是盐城最宝贵的底色,也是盐城高质量发展的最大特色。要持续加大湿地保护和修复力度,积极推动生态价值多元转化,实现绿色低碳可持续发展。要充分发挥人大职能作用,找准生态文明建设的着力点、结合点、切入点,切实改善区域生态环境质量,守护好“世界自然遗产”“国际湿地城市”两张国际名片,加快建设人与自然和谐共生的现代化新盐城。

“青讲青听”盐城师范学院专场活动举办

本报讯(记者 李林彦)11月29日下午,我市举办“青讲青听”盐城市第二届大学生理论宣讲暨“青春宣讲全市行”盐城师范学院专场汇报展示,9组青年理论宣讲员开展理论宣讲,近500名师生参加活动。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,引导广大青年学子在新时代新征程上奋发有为、建功立业,今年以来,“青讲青听”理论宣讲以深化品牌创建、强化队伍建设、优化宣讲质效为目标,以“选精培优、实践历练、完善提升”三维工作体系,进一步培养一批有理论涵养、有学校特色、有示范带动作用的青年理论宣讲员,打造出一批新出彩的宣讲作品,深入推进“大思政课”建设不断优化学校思想政治教育工作走深走实。

(上接1版)此时需要少量注入冰水,让瓶身适应低温,之后再往里注入冰水。

盐城海事局坚持统筹高质量发展和高水平安全,充分发挥组织指挥效能,提供全链条交通组织服务,不

断提升LNG船舶进出港作业效率,全方位保障LNG船从进港、靠泊、在港作业到离泊的全过程安全,以实际行动全力保障绿色通道畅通,全力助力盐城绿色能源产业高质量发展。

此次活动是2024年“青讲青听”大学生巡回理论宣讲第二站。据悉,自2023年以来,我市各院校优秀大学生理论宣讲员轮番登台,展示理论学习和宣讲的青春活力,截至目前,活动覆盖全市师生超7000人次,“青讲青听”品牌已被打响。

数智时代依然内容为王

(上接1版)更多融汇古今、连通中外的亮眼创意,更多敢于突破、探索未知的有力尝试。

同时,进一步构建坚实而全面的创作支撑体系,优化服务环境、强化要素保障,为创作者抢抓新机遇、抢占新

赛道提供大力支持,助力他们在繁荣文化的大潮中,讴歌新时代、弘扬正能量,守正创新,永攀文艺新高峰。只有这样,技术与内容才能相互促进、双向赋能,推动文化产业在融合发展、提质增效上不断迈出新步伐。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(盐城第32批)



盐阜日报 报业集团
Yan Fu Mass Press Group

盐城晚报

最盐城 最贴心

欢迎订阅 2025 年度《盐城晚报》

高站位、强策划、通天线

接地气、融媒体、全覆盖

深度睿智、市井烟火、精彩纷呈的内容

为您奉上精神享受和视觉盛宴

单位订阅户 4 大回报

个人订阅户 5 大回报

征订热线

市直: 13605105250 盐都、亭湖: 13921805115 东台: 13851306606
大丰: 15195169088 建湖: 18262368156 射阳: 13276134588
滨海: 13815518887 阜宁: 13813441029 响水: 13921805115

盐城援疆专家放弃休息紧急施救 争分夺秒为患者“抢”回手指

本报讯(记者 周创)近日,新疆察布查尔县人民医院经历了一场惊心动魄的“指尖保卫战”,盐城骨科援疆专家王庆刚凭借精湛医术,成功让一位患者脱险,保住了因严重创伤面临截指风险的左手食指。

据了解,患者努女士因厨房事故导致左手食指遭受重创,离断皮肤组织大块缺失,指骨裸露,且伴有活动性出血,创口极为严重,面临截指的风险。紧急送医后,察布查尔县人民医院急诊科经过初步检查,迅速启动会诊程序。当日休息的盐城骨科援疆专家王庆刚,接到通知后瞬间“切换”工作状态,一路疾驰到医院,为患者展开诊断。

食指是最常用的手部功能性部位,若是截指,对日常生活影响很大。因此,王庆刚团队决心尽一切可能保住患者手指。经过与团队紧急研讨,他最终敲定为患者实施“左手食指大鱼际皮瓣术”。该手术可以通过移植左手大鱼际皮瓣来修复食指创伤,能最大程度保留手指的功能和长度。

在江苏援伊·盐城工作组的大力支持下,创新推行的“组团+托管”援助模式,犹如一套组合拳,直击县人民医院发展的痛点与短板。”察布查尔县



盐城骨科援疆专家成功让一位患者脱险。受访者供图

革命老区培塑铁军传人

(上接1版) 坚韧不拔的革命精神与永不褪色的家国情怀感人肺腑、催人奋进。

“这些珍贵家书,既是历史的见证,也是激励我们不断前行的强大精神动力。身为新时代青年,我们应当铭记历史、珍惜当下,传承新四军革命精神,不忘初心、奋勇向前,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的青春力量。”活动中,建湖县近湖街道工作人员郭晨茜激动地说。

而在建军路,信仰的铸就从一场红色研学开始。建军路商业街管委会将辖区内的盐城市博物馆、新四军重建军部旧址(泰山庙)、登瀛桥(若飞桥)、竹林大饭店(盐城民俗博物馆)、浠洽商业街下沉式广场、抗大五分校旧址(盐城中学正北楼)、1956星剧场、“登瀛小筑”城市文化微空间、新四军重建军部纪念塔(大铜马)、新四军纪念馆(主馆区)串珠

成链,形成红色研学线路,开展“重走建军路,致敬新四军”系列研学活动,让孩子在半天时间内沉浸式感受新四军红色文化的魅力。

红色课程浸润心灵

“抗战时期,新四军在根据地广泛开展体育运动。最受欢迎的,就是扭秧歌!今天,同学们跟我一起重温昔日盐阜区最受大伙儿欢迎的体育运动。”

日前,盐城市科创城小学校长何灿,在体育课上带领学生一起学习扭秧歌,将新四军红色文化植入学科教育。而我市教育系统各学科广泛将新四军红色文化融入学科教学,产生了诸如“数学里的新四军”“歌声里的新四军”等一系列优秀课例。在“民心向背决定着历史的选择——庆祝中华人民共和国成立75周年新四军

纪念馆馆藏革命文物巡展”北京首展现场,由盐城市第一小学学生制作的美术作品,引起新四军老战士亲属的称赞。

以新四军历史为生动教材,开展革命传统教育和爱国主义教育,是我市学界关注的热点。今年以来,为收集更多新四军革命珍贵史料,为广大青少年开展红色教育提供丰富教材,市委党史办广泛开展史料征集活动,赴中国第二历史档案馆、中国新四军研究会、江苏省档案馆等处,探寻历史足迹,实地走访南京、淮安等地,征集宝贵史料。目前已汇聚图书、史料700余种、1080件。

征途漫漫,惟有奋斗。在中华民族伟大复兴的征程中,盐城全力保护红色资源,光大红色传统,赓续红色血脉,让信仰之火在新时代炽烈燃烧,在这片英雄的土地上激荡出振奋人心的磅礴力量。

盐都:密集“走出去”拼招商抓项目

(上接1版) 拼政策、拼优惠已经成为招商的过去时。单纯依赖“政策洼地”难以持久保持竞争优势,唯有构筑“改革高地”,方能奠定长远且坚实的竞争力基石。

因此,盐都招商团队在敲门招商、驻点招商、以商引商的基础上,加强产业研究和政策学习,进一步厘清“自己有什么”“对方要什么”“怎么做到互惠互利”,努力在新一轮产业转移中抢得先机、赢得主动。同时,及时协调解决

项目落地过程中遇到的困难问题,不仅要想客商之所想,更要想客商之未想,对制约因素超前思考,只要不触碰红线底线,都会想方设法为客商提前解决,确保项目安全顺利推进。

招商引资是大事更是难事,但只要真抓实干、奋力攻坚,就一定能够在日益激烈的区域竞争中突围制胜。翻开今年盐城高新区招商局的成绩单:新签约亿元以上项目5个,其中50亿元项目1个、10亿元项目2个、5亿元

项目1个。

千帆竞发势如虹,乘势而上再鼓劲。下一步,盐都将继续围绕全市“5+2”战略性新兴产业,进一步集聚提升“3+3”产业,结合盐城高新区现有产业基础,围绕一批投资强度高、税收贡献高、产业关联度高的“链主”型重点企业,不断拓展有效项目信息源,全力攻坚一批大项目、好项目,奋力建设现代化“水韵古邑、高新盐都”。

让读报成为风景 让读报成为时尚

《盐城晚报》伴您一路同行

分析研究当前经济形势和经济工作

中共中央总书记习近平主持会议

习近平给中国传媒大学全体师生回信强调

突出办学特色深化改革创新
努力培养更多高素质新闻传播人才

盐城晚报

CN22-0100

盐城晚报

盐城晚报